Платные услуги населению Оренбургской области за январь-май 2021 года

Объём платных услуг, оказанных населению области за январь-май 2021 года, по предварительным данным, составил 38931 млн рублей, что в сопоставимой оценке на 7,4% больше, чем за аналогичный период прошлого года. В структуре объёма платных услуг населению сохраняется преобладающая доля жилищно-коммунальных услуг, телекоммуникационных, транспортных и бытовых услуг, которые в совокупности составляли 77,1%.

Жилищно-коммунальные услуги являются одними из социально значимых платных услуг для населения, оплата которых составляет значительную часть, превышающую затраты на любые другие платные услуги в ежемесячных расходах. За январь-май 2021 года населению области оказано жилищно-коммунальных услуг на 15370 млн рублей, что составляет 39,5% от общего объёма платных услуг.

За январь-май текущего года население области получило телекоммуникационных услуг на 6237 млн рублей (100,4% к аналогичному периоду прошлого года).

Объём услуг транспорта составил 4480 млн рублей (103,9% к январю-маю 2020г.). В расходах населения на оплату услуг транспортные услуги занимали 11,5%.

В январе-мае 2021 года населению области оказано бытовых услуг на 3923 млн рублей (117,0% к соответствующему периоду прошлого года). Среди бытовых услуг наиболее востребованы услуги по техническому обслуживанию и ремонту транспортных средств, машин и оборудования (их доля в общем объёме бытовых услуг составила 30,2%), услуги по ремонту и строительству жилья и других построек (28,6%).

Доля услуг, связанных с активным проведением досуга (услуги учреждений культуры, туристские услуги, услуги физической культуры и спорта), остается незначительной -3.6%.

Объём платных услуг в расчёте на душу населения области в январе-мае 2021 года составил 20037 рублей, в том числе бытовых – 2019 рублей.

Оренбургстат